

DNY BEZ ÚRAZŮ 2015

Úrazy jsou obecně problémem nejen v naší České republice, ale i ve vyspělých, či rozvojových, zemích. Jen paleta příčin a důsledků se mění v závislosti na stavu ekonomického a společenského rozvoje země.

Problematika úrazů může zasáhnout každého z nás, s nastávajícím časem prázdnin a dovolených se toto riziko ještě zvyšuje. Proto Vám doporučujeme obezřetnost na Vašich cestách a při všech Vašich aktivitách, abyste letní prázdniny a dovolené prožili bez úrazů a měli jen samé příjemné zážitky a následně pěkné vzpomínky.

Celostátní kampaň Dny bez úrazů, která vznikla z iniciativy Ministerstva zdravotnictví ČR a Národní sítě Zdravých měst ČR, probíhá v letošním roce ve dnech 3 - 13. června.

Zdravé město Letovice ve spolupráci se svými partnery nabízí v rámci kampaně „Dny bez úrazů“ následující akce:

MŠ Čapkova

1.6. – 14.6. Dny bez úrazu – Skákací hrad na školní zahradě, opékání na zahradě, hry
Rozloučení s předškoláky

9.6.- 13.6. Olympiáda mateřských škol, beseda s myslivci z Meziříčka, spaní v MŠ
s předškolními dětmi

MŠ Komenského

Dny bez úrazu (3.6. – 13. 6.)

Skákací hrad na zahradě MŠ, polodenní vycházky do okolí MŠ – návštěva MŠ Třebětínská, celodenní výlet do Vážan - Minifarma

MŠ Třebětínská

Dny bez úrazu (3.6. – 13. 6.)

Sportovní dopoledne a skákací hrad na školní zahradě MŠ (2.6.), návštěva dopravního hřiště v Blansku, návštěva sportovních areálů v Letovicích (TJ Sokol)

ZŠ Letovice

Dny úrazu

Besedy s kurátorem R. Kvapilem, bezpečně v kyberprostoru – preventivně – informační skupina Policie ČR, příprava a účast na soutěži Mladý zdravotník (2.stupeň), jak na první pomoc ? praktické ukázky a soutěž týmů (1.stupeň)

Nové sdružení zdravotně postižených v Letovicích

18.6. zájezd zámek Vranov

26.6. Letní posezení u hasičárny

Svaz tělesně postižených v Letovicích

Dny bez úrazu -Týdenní rehabilitační pobyt Český ráj 11.7 – 18.7. 2015, výlet do jeskyní Rudka a pěší procházka do Kunštátu

DDM Letovice

Dny bez úrazů

4.6. (ČT) Krasojízda – přehlídka činnosti zájmových útvarů DDM Letokruh

Masarykova střední škola

Dny bez úrazů – 3.6.-13.6.

Rizikové chování - beseda o nebezpečí úrazů při volnočasových aktivitách jejich předcházení (sport, koupání, jízda na kole, motocyklu, atd.) a základy první pomoci

Hurá prázdniny! – proškolení žáků před hlavními prázdninami o nebezpečí hrozícím při prázdninových aktivitách

TJ Sokol Letovice

REKREAČNÍ SPORT -ZRTV Cyklistická vyjížďka